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13. Hiustenkuivaaja  toimii  vioittumatta  ajan,  joka  on  normaalijakautunut  odotusarvona  15,2 
kuukautta ja keskihajontana 2,5 kuukautta. Kuivaajalla on yhden vuoden takuu. 
a) Kuinka monta prosenttia kuivaajista joutuu takuukorjaukseen? 
b) Kuinka monta prosenttia kuivaajista toimii vioittumatta yli 18 kuukautta? 
 
 

14. Vuonna 2014 pääomatulojen veroprosentti on 40 000 euroon saakka 30 ja sen yli menevältä 
osalta veroprosentti on 32. 
a) Muodosta lauseke  ( )f x  pääomatuloveron suuruudelle, kun pääomatulo x on yli 40 000  

euroa vuodessa. 
b) Laske veron määrä, kun pääomatuloja on 41 700,23 euroa vuodessa. 
c)  Kun yksityishenkilö saa osinkotuloa pörssiyhtiön osakkeista, niin veronalainen osuus on  

85  %  osinkotuloista.  Tästä  osuudesta  maksetaan  pääomatuloveroa  yllä  mainitun 
säännön mukaisesti.  Kuinka monta  prosenttia  veroa  henkilö maksaa  osinkotulostaan, 
kun osingon määrä on 41 700,23 euroa? 

 
 

15. Aino  ja Mikko ovat maailmanpyörän  kyydissä. Korin  korkeus  y merenpinnan  tasosta mi‐
tattuna on  
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 metriä,  

kun ajan  t yksikkönä on sekunti ja kulma ilmaistaan radiaaneina. 
a) Laske korin suurin ja pienin korkeus sekä maailmanpyörän halkaisija. 
b) Kuinka monen  sekunnin  kuluttua  kori  saavuttaa  ensimmäisen  kerran maksimikorkeu‐ 

tensa hetken  0t   jälkeen? 
c)  Kuinka monen  sekunnin kuluttua kori on ensimmäisen kerran hetken  0t    jälkeen 45  

metrin korkeudella merenpinnan tasosta? Voit ratkaista tämän kohdan  joko graafisesti  
kuvaajan avulla, kun 0 50t   sekuntia, tai laskemalla lausekkeiden avulla. 
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